pnBeaeHne OpobeU K
HanMeHbLLUeMY obLLEMY

3HAMEHATEII

Marematuka O Kiacc

ABTOp: YUHUTEIIb MATEMATUKHU

PoraueBa C.A.




Kak npnBectn opobu K HauMeHbLLEeEMY

oOLLemMy 3HamMeHaTenw?
5 3
6 /| 4

Hyxwno naiitu HOK g 6 u 4.

I




HAWNMEHBIINM OBIIIM KPATHBIM

HATYPAJIbE

HpHMep

HOK

BIX UYMCEJI A U b HA3B

HOK (3; 5) = 15
HOK (3;9) =9
HOK (4; 6) = 12

AIOT

HAWMEHBIIEE HATYPAJILHOE UMCJIO,
KOTOPOE KPATHO U a, U b.




Tpn cnocoba HaxoXaeHUs
HauMeHbLLero obwero aHameHarTens

Cnoco0 nepBbIi:
IIPUMEHSETCS KOIJla YKicjia B3aUMHO IIPOCTHIE.

B sTtom CJIyd4dC 3HAMCHATCJIINU IICPCMHOKAIOTCA.

[Tpumep:
\7 \O
S 3 HOK (6; 7) =
6 " 7 49
5N 4s 36 18




Tpn cnocoba HaxoXaeHUs
HauMeHbLLero obwero aHameHarTens

Croco0 BTOpOM: IIPUMEHSIETCS KOIJIa OJHO YMCJIO HAIIENIO
JICJITCS HA APYyToe.

B sTOM citydyae BbIOMpAETCsl HAaMOOIBIIEE YUCIIO.

[Tpumep:
\3 \]
f 1 HOK (3; 9) = 9
3 /| 9
ol | N 4




Tpn cnocoba HaxoXaeHUs
HauMeHbLLero obwero aHameHarTens

Cnoco0 TpeTHil: «KpecCT Ha KpecT», MPUMEHSIETCS KOI/a
IIEPBBIA U BTOPOM CITOCOO HE MOAXOISIT.

[ Ipumep:
1 5
3 ; (N

HOK (8;12) =7




I

Cnioco0 TpeTuil HaXOXKICHUSI HAUMEHBIIETO OOIIEro
3HAMEHATEIIS: «KPECT Ha KpEecT»
N N
1 3 5 2

8 u 12

CocTapisieM U3 3HaMEHATelel HOBYIO ApPo0b U
COKpAIIlaeM €€ 10 HECOKPAaTUMOMU.

YmuoxaeM: 8 x 3 =12x 2 = 24
HOK (8; 12) = 24

\ N\
1 i 3 S - 10
3 == 1111 2eel | WA e




CamocTtodaTtenbHas pabora

IIpuBeauTE K HAUMEHBIIIEMY OOILIEMY 3HAMEHATEIIO
apoou:

3 4 2 5
1) 7 " 9 LS| ma)|l| 18
2 7
2) 5 11
6 w12 9 |12




[TpoBepb cebs.

o 1) 27/63 1 28/63
® 2)10/12 u 11/12
® 3)12/90 u 25/90
® 4) 8/36 u 21/36




